- Matematik

\ Tam Sayilarla iglemler - 4 /‘/
Asagidaki A ve B kaplarinda izerinde tam sayilarin yazili 4. —4,-3,-2,-1,0, +1, +2, +3, +4 tam sayilarinin tamami
oldugu toplar vardir. her bir kutuya bir tam sayi gelecek her satir ve her sttun-
daki tam sayilarin toplami sifir olacak sekilde asagidaki
tabloya yerlestiriliyor.
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A kabindan herhangi bir top alinarak B kabina atiliyor. Buna gore, K + L — M igleminin sonucu asagidakilerden
Buna gore, son durumda B kabindaki toplarin {izerinde hangisidir?
yazan tam sayilardan en biiyigi ile en kiigiigliniin A) -5 B) -2 C)1 D)3
toplami asagidakilerden hangisi olamaz?
A) 1 B) 2 C)3 D)4
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A?agldakl sayl dogrusunda a ve b tam sayilarinin yeri & 5. Azra 2 ve 4'lin kendisiyle tekrarli arpimlarini asagidaki
gosterilmistir. § gibi carpim sonuglari birbirine esit olana kadar yaziyor.
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a ve b’nin arasinda doért tam sayi vardir. S
@ 4-4-... =01
Buna gore, a ve b’nin garpimi agagidakilerden hangisi >
2 b tane
olamaz? g
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A) 24 B) 30 C) 36 D) 50 é [J yerine yazilacak sayi li¢ basamakli olduguna gore,
ko) a + b kagtir?
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Asagida Uzerlerinde birer tam sayinin yazili oldugu dor- o
der tane bilye bulunan 3 kutu verilmistir. §
6. Birapartman gorevlisi baslangigta bulundugu kattan 4 kat

Kutularda kalan bilyelerin Uzerinde yazan tam sayilarin

toplami birbirine esit olacak sekilde bu kutularin her birin-
den bir bilye aliniyor.

Buna gore, kutulardan alinan bilyelerin ilizerinde yazan
tam sayilarin ¢carpimi kagtir?

A) 16 B) 10 C)-10 D)-16

yukari ¢ikip 3 kat asagi inmistir. Daha sonra 7 kat yukari
cikarak binanin 13. katina gelmistir.

Buna gore, bu apartman goérevlisi baslangic¢ta bulun-
dugu kat asagidakilerden hangisidir?

A)4 B)5 C)6 D)7
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Ali, marketten 250 gramlik 4 paket findik almistir. Bu 10. (-13)+ (-19)=A
paketleri evindeki hassas terazi ile tarttiginda paketlerin (—28) + (+41)=B
kitlelerinin farkh oldugunu gérmustir. Bu paketlerin gram (-9)— (=21)=C
cinsinden kutlelerinin 250’den fazla ya da eksik olmasina

(-18)—(+15)=D

gOre asagidaki tabloyu olusturmustur.

1. Paket 2. Paket 3. Paket 4. Paket

+12 -8 +6 -11

Ali’nin tartim sonucuna gore, aldigi paketlerin toplam
kiitlesi kag gramdir?

A) 998 B) 999 C) 1000 D) 1001

+12 °C’taki bir miktar et —18 °C’a ayarh bir derin donduru-
cuda saklanacaktir.

Bu et, dondurucuya konduktan sonra her 4 dakikada
bir 3 °C 1s1 kaybettigine gore, dondurucunun ayarlanan
Isisina ka¢ dakika sonra ulagir?

A) 40 B) 30 C) 20 D) 10

—40’tan, +20’ye kadar olan tam sayilardan —2’nin dogal
sayI kuvvetleri olanlar bir kagida yaziliyor.

Buna gore, bu kagida yazilan iki tam sayinin farki en

fazla kagtir?

A) 24 B) 32 C) 48 D) 64
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seklinde veriliyor.

Yukarida verilen esitliklere gore, asagidaki siralama-
lardan hangisi dogrudur?

A)A<D<C<B
C)A<B<D<C

B)D<B<A<C
D)D<A<C<B

Asagida tam sayilarin yazih oldugu taban ve kuvvet kart-
lari verilmistir.

8 1 -9 6 8 9
-3 3 6 2 4 3
-2 4 -5 1 5 7

Taban Kuvvet

Taban kartindan ve kuvvet kartindan birer tam sayi seci-
lerek degeri negatif bir tam sayi olan Usli ifadeler olustu-
rulacaktir.

Buna gore, taban ve kuvvet kartindan segilebilecek
tam sayilarin toplami kagtir?

A)O B)5 C)6 D)8
5-[(-3)+7]=5-a+5-7
(3-8)-10=b- (8- 10)

Yukarida verilen esitliklere gore, a + b kagtir?

A)0O B) 3 C)6 D) 10




